

Edital Nº 150/2023

PROCESSO Nº 04600.001558/2023-07

## EDITAL DE AUXÍLIO À PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS NACIONAIS E INTERNACIONAIS - RESULTADO PRELIMINAR (OUTUBRO/2023)

A **Diretoria de Altos Estudos (DAE)**, por intermédio da **Coordenação Geral de Pós-Graduação Stricto Sensu**, considerando o Edital Enap Nº 55, de 2023, torna público o resultado preliminar do auxílio à participação em eventos nacionais e internacionais, edição outubro 2023.

- 1. Foram recebidos, em conformidade com o prazo e o formato estipulados no Edital Enap № 55/2023, 8 (oito) solicitações de apoio à participação em eventos, sendo 3 (três) para evento internacional e 5 (cinco) para eventos nacionais, apresentadas por docentes e discentes do PPGEnap.
- 2. A lista contendo o resultado preliminar das solicitações aprovadas, para o mês de Outubro de 2023, consta do Anexo 1 deste Edital.
- 3. Nos termos do Edital Enap № 55/2023, é facultada a interposição de recurso.
- 4. Os recursos devem observar o disposto nos itens 8.5 e 8.6 do Edital Enap № 55/2023 e devem ser apresentados até as 23:59 do dia 06 de novembro de 2023.
- 5. A interposição de recurso deverá ser encaminhada para o e-mail doutorado@enap.gov.br.
- 6. Não serão conhecidos eventuais recursos apresentados em desacordo com o disposto neste Edital e no Edital Enap № 55/2023.
- 7. O resultado da análise dos recursos será informado quando da publicação do resultado final, prevista para o dia 16 de novembro de 2023.

Brasília, 27 de outubro de 2023.

(Assinado eletronicamente)

1 of 2 30/10/2023, 14:41

## **ALEXANDRE DE ÁVILA GOMIDE**

Diretor de Altos Estudos

## **ANEXO 1**

Nome	Auxílio Concedido	
Karen Christine Dias Gomes Rodrigues	Participação em evento internacional	R\$ 5.000,00
Ana Paula Melo Sylvestre	Participação em evento nacional	R\$ 1.000,00
Ana Paula Melo Sylvestre	Participação em evento nacional	R\$ 1.000,00
Marcelo de Carvalho Griebeler	Participação em evento internacional	R\$ 5.000,00
Marcelo de Carvalho Griebeler	Participação em evento nacional	R\$ 1.000,00



Documento assinado eletronicamente por **Alexandre de Ávila Gomide**, **Diretor de Altos Estudos**, em 27/10/2023, às 21:10, conforme horário oficial de Brasília e Resolução nº 9, de 04 de agosto de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.enap.gov.br/autenticidade, informando o código verificador **0737344** e o código CRC **7D9EFF4C**.

**Referência**: Processo nº 04600.001558/2023-07 SEI nº 0737344

2 of 2